
Сценарий мероприятия «С любовью и верой в Россию»
для детей старшей возрастной группы 

Цель: воспитание чувства уважения и любви к своей Родине, к её тради-
циям и обычаям, к народному творчеству.

Задачи:
Образовательные:
закреплять знания детей о символах России (государственный флаг, герб,

гимн), о празднике День России, о народных старинных традициях;
создать условия для развития творческих способностей детей, их физиче-

ского, социально – коммуникативного, речевого и познавательного развития.
Развивающие  :  
развивать  речь  детей,  умение  водить  хоровод  и  выполнять  ритмичные

движения, желание участвовать в играх;
учить эмоционально передавать музыкально – художественные образы, 
Воспитательные:
воспитывать чувство гордости за свой народ, страну; дружеские отноше-

ния; бережное отношение к окружающему миру;
воспитывать патриотические чувства и любовь к Родине;

Оформление: зал  оформлен  стендами  с  картой  России,  гербом,  стоят
флаги России, Кубани, всюду цветы и шары, материал для игр.

 Предварительная работа:
беседы воспитателей с детьми старшего дошкольного возраста на темы: «Наш
флаг», «Наш герб», «Наш гимн». Заучивание стихотворений и песен о России,
гимн  Российской  Федерации.  Рассматривание  иллюстраций  с  изображением
Российского флага, герба. Выставка детских рисунков в группе «Моя Родина-
Россия».

Ход мероприятия:

(под торжественный марш дети входят в зал и рассаживаются на 
приготовленные для них места)

Ведущий: Дорогие дети! Мы снова собрались вместе. Значит, что-то интерес-
ное  рядом.
Мы продолжаем радоваться   лету, которое принесло нам теплое солнышко, пе-
ние птиц, яркие краски и благоухание цветов.  Споем об этом песню!
              

ДЕТИ  ИСПОЛНЯЮТ  ПЕСНЮ «Песенка о лете»
( из мультфильма «Дед Мороз и Лето»)



«Игра «Да-нет»
Ведущий:
Ребята, если вы со мной согласны, говорите « ДА »!
- настроение, каково, во?
- все такого мнения?
- все без исключения?
- мы повзрослели?
- всё мы сумели?
- везде мы успели?
- один за всех?
- а все за одного?
- здоровье в порядке?
- а весело ли вам живётся?
- вы любите играть?
- а день рождения отмечать?

Дети,   сегодня мы собрались  накануне  большого  праздника  –  Дня  рождения
страны. И этот праздник – праздник для каждого из нас, это общее торжество,
потому что день рождения у нашей общей Родины, нашей России.
Мы живем в стране, у которой удивительное имя Россия! А вы знаете, почему у
нашей страны такое имя?

За ясные зори, умытые росами
За русское поле с колосьями рослыми,

За реки разливные в пламени синем
Тебя по - славянске назвали Россия!

У России есть государственные символы. Вспомним и назовите их.            
(ответы детей - ГЕРБ, ФЛАГ И ГИМН)

(дети рассматривают флаг)

Ведущий:  Государственный  флаг  означает  единство  страны  и  его  незави-
симость  от  других  государств,  красоту  и  справедливость,  победу  добра  над
злом. На фоне белой, синей и красной полос в центре расположен герб России.
                                    Цвету флага придается особый смысл.
- Белый цвет означает мир и чистоту совести – русский народ очень миролю-
бивый.
- Синий - небо, верность и правду, русский народ хранит верность своей стране.
- Красный - огонь и отвагу, русские люди во все времена защищали от врагов 
свою родину.

Эти цвета издревле почитались на Руси народом, ими украшали свои жи-
лища, вышивали затейливые узоры на одеждах и одевали их по праздникам. 
Видимо все же не случайно стали они цветами государственного флага России.
 

(дети рассматривают герб)

Ребенок: 
И герб сочетает эти же цвета.
- Белый - Святой Георгий Победоносец,



- Синий - развевающийся плащ всадника,
- Красный - фон, щит герба.
Изображение всадника означает победу, справедливость,  добро побеждает зло. 

Ведущий: Государственный флаг поднимается во время торжественных ме-
роприятий, праздников, и в это время всегда звучит гимн Российской Федера-
ции.
В знак почитания слушатели встают со своих мест.

Читает  ребенок:
Мы – тоже граждане страны,

Мы Родине своей верны!
Гордимся флагом и гербом

Гимн зазвучит – мы все встаем!

(звучит гимн России).

Ведущий:
- А сейчас я предлагаю вам игру на внимательность и скорость

Игра «Собери герб страны»
( Каждой команде дается разрезанный на несколько частей герб РФ, Задача – 
первыми правильно собрать герб игра проводится 2 – 3 раза)

 Ведущий: Кроме государственных символов, страна имеет ещё и другие 
немаловажные символы.  (ответ детей- березка)
Символом нашей Родины - давно считается берёзка. Стройную, кудрявую, бело-
ствольную её всегда сравнивали на Руси с нежной и красивой девушкой.  На
Руси ранним летом берёзку наряжали, как невесту, украшали лентами и бусами
и  водили  вокруг  хороводы.  Многие  русские  писатели  и  поэты,  музыканты
написали много произведений посвящённых березе.

Читает  ребенок:
Белая берёза косы распустила, 
Белая берёза ветки опустила. 

Желтые листочки косы украшают, 
И на землю тихо, тихо опадают.

Читает  ребенок:
Всем береза нравится
 Ведь она – красавица! 

Белый ствол ,густая крона
 Рассылает всем поклоны

 Листья тихо шелестят
 Меж собою говорят.

Дети исполняют  танец «Березка»



Ведущий:
В России очень много городов и больших и маленьких. А кто назовет столи-
цу нашей страны? (Ответ детей-  Москва!)

Ребенок:
Москва – это красная площадь.

Москва - это башни Кремля.
Москва – это сердце России,

Которая любит тебя.

Ведущий: Москва очень красивый город. Недаром в пословице говорится:
«Кто в Москве не бывал, красоты не видал».

(просмотр презентации)

Ведущий: Ребята, мы забыли ещё об одном символе России. А что это за сим-
вол, вы сейчас узнаете. Раз, два, три символ оживи!

Входит Матрёшка

Здравствуйте, гости дорогие!
Я- русская матрёшка, собою хороша!
За тысячью одёжек – весёлая душа!
У нас в России чай в почёте! Лучшего напитка нет!
Потому что чай вы пьёте много – много – много лет.
Просим, просим, приглашаем, подходи, честной народ!
Вкусным чаем угощаем, самовар горячий ждёт!
Все, кто любит крепкий чай,
Торопись! Не зевай! Баранки получай!

Читают  ведущий:
Пусть наша Родина цветет!
Россия в мире пусть живет!
Под солнцем дети подрастают,
И звонко песни распевают
Слава Родине! Стране!
Слава миру на земле!
Слава дедам и отцам!
Дошколятам, значит нам!

 Ведущий :
Дорогие дети! Еще раз поздравляю вас с замечательным днем – 12 июня – днем 
независимости России! Желаю России процветания, чтоб над ней всегда сияло 
солнце и дарило благодать и счастье всем нам, россиянам! 

Мероприятие завершается чаепитием  с баранками и сушками.




